

Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 87

Friday, May 4, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

The Chicago Board of Trade's Proposed Amendments to Rule 350.04 and Deletion of Rule 350.04A and The Chicago Mercantile Exchange's Proposed Policy Change and Amendments to Rules 527 and 531

Correction

In notice document 90-8839 appearing on page 14336, in the issue of Tuesday, April 17, 1990, make the following corrections:

1. On page 14336, the subject heading should read as set forth above.
2. On the same page, in the second column, in the last complete paragraph, in the third line, "of CME" should read "or FCM".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF EDUCATION

Indian Nations at Risk Task Force; Meeting

Correction

In notice document 90-9790 appearing on page 17805, in the issue of Friday, April 27, 1990, make the following correction:

On page 17805, in the second column, under **DATES AND TIMES**; in the first line, insert "a.m." after "10".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 90N-0152]

Drug Export; Pseudoephedrine Hydrochloride Controlled Release Tablets (Caplets), 120 Mg

Correction

In notice document 90-9613 beginning on page 17501, in the issue of Wednesday, April 25, 1990 make the following correction:

On page 17502, in the first column, in the last complete paragraph, in the third

line, "(April 7, 1990)," should read "May 7, 1990,".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 13 and 14

[Docket No. 25690; Amdt. Nos. 13-20 and 14-1]

Rules of Practice for FAA Civil Penalty Actions

Correction

In rule document 90-9174 beginning on page 15110, in the issue of Friday, April 20, 1990, make the following corrections:

1. On page 15116, in the third column, in the seventh line, "FAA" should read "EAA".
2. On page 15121, in the third column, in the first complete paragraph, in the 12th line, "whether" should read "Whether".

§ 13.232 [Corrected]

3. On page 15131, in the second column, in § 13.232 (c), in the next to last line, "an" should read "on".

BILLING CODE 1505-01-D

Am. 13-20